

当前,新冠病毒还没有远去,它通过降低免疫力而使人身体遭遇病魔,乃至付出生命的代价。鉴于疫情影响,国家提倡大力增强国民身体的整体免疫力、增加血氧饱和度等措施。“胎衣”产品走向市场,正是在提升人们免疫力的基础上,让更多的人享受健康、美丽、年轻。



# 每日“胎衣”襁身,岁月永久无痕……

## ——“胎衣”植物提取复合饮品功效与市场调查

■ 雪兰

### “胎衣”功效有口皆碑

“每日‘胎衣’襁身,岁月永久无痕……”不经意间,这句温馨的话语在人们之间悄然流传。笔者几经打探,于是有了芳华。

提起免疫力,很多人都是一片茫然:免疫力是什么?我该做什么?“胎衣”植物提取复合饮品从生活与实践上给出了完美的答案:免疫力就是使一个人自身完美、年轻,能经受住病毒的“骚扰”。

笔者在成都天容生物科技有限责任公司见到了不少案例,一些经典性的档案材料,记载了客户的感受,更记录了人们对于“胎衣”有口皆碑的赞誉。

就在当初经历“胎衣”起步时,它就赢得了人们普遍的认同。有客户表示:“我用过很多的产品,没有见到对我这么有效的,我免疫力完全得到改善,整个人的面貌年轻了很多,脸上的皱纹没了,明显感觉自己的脸圆润了、紧致了,我的糖尿病指标降下来了,我的鼻炎症状得到改善了。”调查发现,曾经一直饮用“胎衣”的人们,现在各项指标得到改善了,人年轻了,顺利抵抗住病毒的入侵了。

“春回摇芳华,长林紫幽壑。”的确,“胎衣”创下的辉煌,是同期所有产品所无法项背的:第一个提出39种纯植物干细胞为原材料的、无任何添加的概念,掀起再生医学领域的又一次浪潮;第一个在纽约纳斯达克大屏滚动展示再生产品的企业,引爆至今的再生领域;第一个涵盖神经元、黏膜元、活性胶原蛋白、植物干细胞、活全酶的产品,至今独特的效果为业内人士津津乐道。

### 不神秘的“返老术”

比起功效,“胎衣”的神秘算不了什么。“胎衣”既不是保健品也不是药品,而是多种植物干细胞与具有免疫功能微生物结合并酝酿而成的生态医学新资源食品,是按照药品的生产标准生产出来的,从而保证了产品的安全高效。

“胎衣”是植物提取复合饮品,是成都



●成都天容生物科技有限责任公司创始人罗天钦(产品形象代言人)

天容生物科技有限责任公司推出的荣誉产品。据了解,天容生物公司成立于2011年,是一家专注于生物再生医学产品的开发研究与推广的公司。该公司旗下著名品牌“胎衣”植物提取复合饮品目前在国内外市场已经强势登陆。

“胎衣”虽不是什么神奇之物,但我们人体缺什么它就能补什么。这种超凡的特质是由“胎衣”在健康食品中内含的五个世界唯一所决定的:世界唯一含有的“活全酶(疫生菌)”元素,能彻底清除人体细胞内的毒素;世界唯一含有共价键元素的“植物干细胞”,彻底解决了植物干细胞与人体干

胞需要配型的世界难题,并且“胎衣”里面的植物干细胞可直接作用在人体干细胞中,能激活人体再生潜能细胞,增强人体的再生能力;世界唯一含有的“自源体活性小分子胶原蛋白”,不需要身体合成转换,能直接被人体吸收的利用率高达95%以上;世界唯一含有“黏膜元”的成分,能再生修复身体各大器官受损,衰老的黏膜组织;世界唯一含有“神经元”的成分,能再生修复全身受损,萎缩的神经系统。

因此,理论上讲,“胎衣”可以让人体细胞尽快地停止衰老,称它是“返老”的健康食品并不为过。

“胎衣”的功效主要包括四个方面:生态活性黏膜重组、生态活性舒睡助眠(干细胞神经元)、生态活性排毒进化(疫生菌活全酶)、生态自源体活性胶原蛋白紧致驻颜(干细胞胶原蛋白黏膜元)。可以说,正是由于这些功效,“每日‘胎衣’襁身,岁月永久无痕”的芳名得以流传。

“胎衣”的味道有点酸酸的感觉,权威专家给出了这样的解释:这就是真正“胶原蛋白”“黏膜元”的原味!该品内含有核酸、氨基酸、VC等有机酸,还富含多种活全酶,因此口感酸酸的,是人体不可缺少的有机酸。“胎衣”做到了不添加香精等物质来改

变口感和味道,“胎衣”要的是产品活性和绿色生态的品质。

此外,“胎衣”原液里还有原液系列中含有多种活全酶(俗称酵素)、核糖核酸、益生元、益生菌、活全酶、水溶性维生素、不饱和脂肪酸等等,能提供人体基本所需的细胞修复营养元素,便于迅速恢复身体机能。看上去“胎衣”原液里有一些像水母一样絮状的东西,则是超微活性胶原蛋白或黏膜元在运输仓储的过程中,在适宜的温度下会开始生长,形成黏黏的透明水母状物质,被科学家称为“软黄金”。

### 带给大众健康与美丽

喝“胎衣”会不会形成依赖性的问题,权威专家也给出了答案:没有依赖性。据悉,“胎衣”是人体根基系统健康的修补品,主要参与修复再生的补充和预防抑制。因此,当细胞、黏膜以及各个器官组织组成的系统根基一旦恢复健康状态时,只需隔三差五补充即可。只是爱美人群由于年龄原因自源体活性胶原蛋白每日不断缺失,想要持续保持皮肤紧致状态,可以长期使用。

目前情形下,鉴于疫情影响,国家提倡大力增强国民身体的整体免疫力、增加血氧饱和度、快速修复机体黏膜元等为突破口,有效拓展市场,将“胎衣”产品推向市场,让更多的人享受到产品带给大众的健康、美丽、年轻。天容生物公司将启动千人计划,即在全成都范围内寻找千名“胎衣”体验者,公司为其量身定制一年的产品使用计划,每人建立健康档案,每天追踪客户服用情况,每周联系客户上传图片、视频,每月进行一次客户拜访。活动计划无偿帮助20名客户,客户群体定位在部分环卫工人、社区特困病人、军队退休老干部、职场高端人士、医务工作者等。

《楚辞·九章》云:“芳与泽其杂糅兮,羌芳华自中出。”“胎衣”那永不逝去的芳华,就如同在夜空中点点繁星,永远绽放着的光彩,继续着人类的使命,生生不息。成都天容生物科技有限责任公司负责人表示,病疫是人类共同敌人,在抗击疫情的今天,“胎衣”愿为人们的健康作出倾力贡献,让人们的岁月永久无痕。

2020年迪拜世博会中国馆官方合作伙伴  
China Pavilion Official Partner at Expo 2020 Dubai

# 致敬中国力量